
Отговори: 1-б);  2-в);  3-в);  4-б);  5-б); 6-a)  7-г) 15; 8-a);  9-б)  
 

Решения:10 зад.  

Иванчо 

– Най-малък общ делител 2  –   1 точка 

Брой редове по дължината 270 : 2 = 135 –   2 точка 

Брой редове по широчината 210 : 2 = 105 –  2 точка 

Най-голям брой квадратчета 135 . 105 = 14175–   2 точка 

Марийка 

– Най-голям общ делител 30  –  2 точка 

Брой редове по дължината 270 : 30 = 9 – 2 точка 

Брой редове по широчината 210 : 30 = 7 – 2 точка 

Най-малък брой квадратчета 9 . 7 = 63 – 2 точка 

 

 

 
 

 

 


